1) Cuál sería el IS de dos rodales de la misma especie si uno presenta una altura dominante de 15 m a los 12 años y otro con 16 m a los 25 años? (b= -8.7 / Edad de Ref = 30 años) A qué podría atribuirse esa diferencia? 

2) Cómo se mide la altura media dominante? Qué información utilizan los métodos indirectos y por qué.
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3) Explicar los criterios para definir altura media dominante e indicar el más práctico y por qué. 

4) Cuál es el índice de sitio si un rodal de 18 años tiene una AMD de 17m tomando una edad base de 25 años y b=-7,5. 

5) Cuál sería el IS de dos rodales de la misma especie si uno presenta una altura dominante de 14 m a los 11 años y otro con 15 m a los 24 años? (b= -8.7, edad de referencia: 20 años).  

6) Se pueden establecer índices de calidad de sitio que no estén basados en la altura de los árboles? Cómo?

